
NÃ©pszÃ¡mlÃ¡lÃ¡s: A lÃ©tÃ¼nk a tÃ©t
Thursday, 17 February 2011

Decemberben tartotta Å‘szi ülését a Csemadok Országos Tanácsa Párkányban. Az összejövetelnek több napirendi pontja
is volt, a legfontosabban egyike a 2011-es népszámlálás. 
 A Csemadok Országos Tanácsának párkányi gyÅ±lésén többek között szó esett az ifjúsági programok teljesítésérÅ‘l,
jóváhagyták a szervezet országos rendezvényeinek 2011-es programját. Beszámoltak a Fábry-díj statútumának a
módosításáról, mely inkább pontosításnak nevezhetÅ‘. Emellett eldöntötték, kik kapják a 2011-es életmÅ±díjakat és
együttmÅ±ködési szerzÅ‘dés született a Szlovákiai Magyar Televíziósok Szövetsége és a Csemadok között. A találkozó
legfontosabb pontja a 2011-es népszámlálás volt, mely május 21-én valósul meg. Mézes Rudolf, az országos
tanács alelnöke szerint nemzetiségi szempontból nem más, mint a létünk a tét. Ezért fontos, hogy a magyar, vagy
vegyesen lakott településeket magyar nemzetiségÅ± számlálóbiztosok látogassanak el a családokba, a gyermekek
helyett az íveket szüleik, vagy törvényes képviselÅ‘jük töltse ki, a szociális létesítményekben elengedhetetlen a helyes
válaszadás. Nem megfelelÅ‘ hozzáállással ezrek veszhetnek el. Mint megtudtuk, országos viszonylatban mintegy
20 000 számlálóbiztos lesz. Mézes Rudolf a személyre szóló ívek esetében a 20-23-as kérdéskörre hívta fel a figyelmet,
mely a nemzetiség, anyanyelv, a leggyakrabban használt nyelv, vallási, felekezeti hovatartozás kérdések
megválaszolására irányul. Mint ahogy a Magyarok Kerekasztala nyilatkozatában fogalmaz: &bdquo;Nem mindegy,
hogy hányan leszünk Szlovákiában, abban a régióban és azon a településen, ahol élünk. EttÅ‘l is függ a magyarok
jogállása, társadalmi súlya és megbecsültsége. Ezek az adatok az anyagi támogatások elosztásában is fontos
szerepet játszanak majd. Figyelmeztessék erre környezetüket, családtagjaikat, ismerÅ‘seiket, munkatársaikat! Nagyon
nagy a tét: a szlovákiai magyarok megmaradása és további fejlÅ‘dése!&rdquo;. 2011-ben fél millió alá csökken a
magyar nemzetiségÅ± lakosok száma Szlovákiában. A népszámlálás eredménye várhatóan 30 ezres csökkenést
mutat majd, a pesszimista becslések azonban ennél jóval szomorúbb, 60-70 ezres számokról is beszélnek. Kasza-Szép
Éva
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